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Vă mulțumim pentru achiziționarea vitrinei frigorifice FORGAST. 
Pentru a asigura siguranța și funcționarea corectă a dispozitivului, este necesar să citiți cu atenție acest manual de utili-
zare înainte de prima punere în funcțiune. Produsele noastre sunt modificate și îmbunătățite pentru a asigura funcțio-
narea fără defecțiuni și siguranța utilizării.
Manualul trebuie păstrat într-un loc sigur și accesibil personalului. În calitate de producător, ne rezervăm dreptul de a 
modifica parametrii și soluțiile tehnice în scopul îmbunătățirii continue a calității produselor noastre. Informațiile și pa-
rametrii conținuți în acest manual pot diferi de realitate, însă nu afectează în mod semnificativ utilizarea dispozitivului.

1. SIGURANȚĂ 

1. După livrarea dispozitivului, este absolut necesar să se verifice starea acestuia în ceea ce privește completitudinea și eventualele daune 
cauzate în timpul transportului. În cazul constatării unor neconformități sau daune, trebuie respectate prevederile Condițiilor Generale 
de Garanție incluse în acest manual de utilizare. 
În niciun caz nu trebuie utilizat un dispozitiv deteriorat în timpul transportului. Acest lucru poate provoca vătămări corporale, deteriorarea
echipamentului sau pierderi materiale pentru care producătorul nu își asumă responsabilitatea. 

2. Nerespectarea condițiilor de exploatare și siguranță descrise poate conduce la vătămări corporale grave sau alte pierderi. 

3. Dispozitivul trebuie exploatat în condițiile prevăzute în instrucțiuni și în conformitate cu domeniul pentru care a fost proiectat și fabricat. 

4. În timpul utilizării dispozitivului, acesta trebuie protejat împotriva contactului cu apa. Aceasta se aplică și tuturor conexiunilor electrice. 
În cazul contactului cu apa, dispozitivul trebuie scos din funcțiune prin deconectarea de la sursa de alimentare și supus verificării de către
un service autorizat Forgast. Nerespectarea acestei proceduri poate provoca electrocutare și pericol de viață.

5. Niciodată nu trebuie să deschideți singur carcasa dispozitivului. Toate orificiile de ventilație trebuie să rămână libere pentru a asigura o 
răcire adecvată a dispozitivului. Nu trebuie să se introducă în orificiile dispozitivului niciun element care să nu facă parte din echipamentul
standard sau opțional.

6. Ștecherul de alimentare trebuie manevrat cu mâna uscată. La deconectarea ștecherului, acesta trebuie apucat de corp, niciodată de cablul
de alimentare. Trebuie verificată starea ștecherului și a cablului de alimentare. În cazul constatării unor defecțiuni sau funcționări neco-
respunzătoare, dispozitivul trebuie scos din uz și trebuie contactat un service autorizat Forgast. 

7. În cazul răsturnării sau căderii aparatului, înainte de a continua exploatarea, trebuie solicitată verificarea sau repararea acestuia de către
un service autorizat Forgast. 
Niciodată nu trebuie încercate reparații independente, deoarece acest lucru poate pune în pericol viața.
Este interzisă efectuarea oricăror modificări constructive sau adaptări ale aparatului. 

8. În cazul constatării unor deteriorări ale cablului de alimentare sau ale ștecherului, acestea trebuie înlocuite necondiționat. Cablul de ali-
mentare trebuie protejat împotriva contactului cu elemente fierbinți sau ascuțite ale echipamentului, foc sau alte obiecte. Trebuie asigu-
rată protecția cablului împotriva tragerii accidentale sau împiedicării.

ATENȚIE!
Conectarea sau adaptarea instalației electrice existente ori efectuarea reparațiilor trebuie încredințate unei persoane 
care cunoaște conținutul instrucțiunii dispozitivului, este corespunzător instruită și deține autorizațiile necesare. 
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9. Funcționarea dispozitivului trebuie monitorizată continuu, iar în cazul constatării unor nereguli în funcționare, se vor consulta în primul 
rând informațiile conținute în această instrucțiune. În cazul imposibilității de a porni dispozitivul sau de a obține parametrii corecți de 
funcționare, trebuie contactat service-ul autorizat Forgast. 

10. Persoanele minore, cele cu deficiențe locomotorii sau mentale, precum și persoanele fără cunoștințe privind operarea corectă a dispozitivului pot 

utiliza dispozitivul numai sub supravegherea și controlul unei persoane responsabile pentru siguranță.

11. În timpul curățării, întreținerii sau în cazul unei pauze prelungite în funcționare, dispozitivul trebuie oprit conform indicațiilor din manual și ca-

blul de alimentare scos din priză.

ATENȚIE!
Dacă cablul este lăsat în priză, dispozitivul rămâne permanent sub tensiune. 
Trebuie asigurat acces facil la cablul și priza de alimentare. Aceasta va asigura o deconectare simplă a dispozitivului și o
întrerupere rapidă a alimentării în cazul unei defecțiuni grave.

ATENȚIE!
Nerespectarea punctelor menționate mai sus poate provoca vătămări corporale grave, pericol de viață, deteriorarea dis-
pozitivului sau pierderi materiale semnificative pentru care producătorul nu își asumă responsabilitatea. 
Nerespectarea punctelor menționate mai sus poate conduce la pierderea garanției.

2. DESTINAȚIA UTILIZĂRII 

Vitrina frigorifică Forgast cu o capacitate de 86 litri a fost proiectată pentru expunerea și păstrarea produselor alimentare în unități de 
alimentație publică, cum ar fi cafenele, cofetării sau magazine. Datorită carcasei din sticlă pe patru părți, vitrina permite vizibilitatea com-
pletă a produselor, asigurând în același timp prospețimea și temperatura adecvată a acestora. 

Vitrina frigorifică este destinată exclusiv răcirii alimentelor sau băuturilor. Nu trebuie utilizată pentru: 
• păstrarea materialelor chimice inflamabile.
• păstrarea produselor farmaceutice sau medicale.

3. CONSTRUCȚIA ECHIPAMENTULUI 

Vitrina frigorifică de expunere Forgast FG07758 este soluția ideală pentru magazine, cafenele, cofetării și orice localuri gastronomice 
care doresc să-și expună oferta alimentară într-un mod eficient și estetic. Datorită carcasei din sticlă pe patru părți, vitrina oferă o vizibilitate
completă a produselor depozitate, atrăgând atenția clienților și facilitând alegerea acestora. 

Carcasa dispozitivului, de culoare albă, se integrează perfect în diverse amenajări interioare, conferind vitrinei un aspect modern și estetic
. Deschiderea pe ambele părți asigură un acces deosebit de comod la produsele depozitate, atât pentru clienți, cât și pentru personalul de 
deservire, ceea ce conduce la o servire mai rapidă și un confort sporit în utilizare. 

Vitrina este echipată cu un sistem dinamic de răcire cu circulație forțată a aerului, care asigură o distribuție uniformă a aerului rece în in-
teriorul compartimentului. Datorită acestui fapt, toate produsele, indiferent de poziționare, mențin o temperatură adecvată, ceea ce permite
păstrarea prospețimii și a aspectului atractiv pentru o perioadă mai lungă. În plus, sistemul automat de dezghețare minimizează necesitatea
intervenției manuale, economisind timp și facilitând munca zilnică.

Interiorul vitrinei este echipat cu patru rafturi cu grilaj, reglabile pe înălțime, ceea ce permite adaptarea spațiului pentru produse de di-
mensiuni diferite. Astfel, dispozitivul este versatil și permite utilizarea eficientă a spațiului disponibil, prezentând o gamă variată de produse
– de la prăjituri până la salate. 

Iluminarea LED instalată în interiorul vitrinei asigură o vizibilitate excelentă a produselor, evidențiind prospețimea și aspectul atractiv al 
acestora. Clienții pot observa cu ușurință întreaga ofertă, ceea ce poate influența pozitiv deciziile lor de cumpărare, crescând vânzările.
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4. DATE TEHNICE

5

MODEL FG07758

Alimentare 230 V/50 Hz

Putere 0,18 kW

Consum de energie 1184 kWh/an 
Clasa climatică IV

Temperatura maximă a mediului Până la +32°C 
Intervalul temperaturii de funcționare +2 °C până la +12 °C 
Agent frigorific R600a

Cantitatea agentului frigorific 40 g

Dimensiuni exterioare 429x425x980 mm

Greutate 36,5 kg

Capacitate totală 86 l

Număr de rafturi 3

Reglarea înălțimii rafturilor da 
Iluminare da 
Dezghețare automată da 

1. Rafturi reglabile 
2. Uși 
3. Evacuare aer rece 
4. Admisie aer 
5. Panou de control (sub protecție)

5.

3.

1.

2.

4.



5. TRANSPORT ȘI DEPOZITARE 

La primirea dispozitivului, verificați imediat dacă este complet și dacă nu a fost deteriorat în timpul transportului. 
În timpul transportului, dispozitivul trebuie manipulat cu grijă și trebuie evitate șocurile.
Dispozitivul ambalat nu trebuie depozitat în aer liber. Trebuie amplasat într-o încăpere ventilată, cu o atmosferă care să nu provoace coro-
ziune. Dispozitivul nu trebuie rotit contrar indicațiilor de pe ambalaj. 
Ambalajul trebuie păstrat sigilat din fabrică până la începerea instalării dispozitivului. În timpul depozitării, trebuie respectate cu strictețe in-
dicațiile de pe ambalaj referitoare la poziția dispozitivului, modul de așezare și depozitare. 

6. INSTALARE 

Înainte de utilizare, trebuie îndepărtat ambalajul și toate materialele de protecție de pe dispozitiv și toate accesoriile. 
Nu îndepărtați niciodată de pe dispozitiv elemente precum placa de identificare și marcajele de avertizare.
• Așezați dispozitivul pe o suprafață nivelată și stabilă, cu o capacitate portantă suficientă pentru greutatea dispozitivului împreună cu 

conținutul maxim posibil de depozitat în acesta. 
• Nu amplasați niciodată dispozitivul pe o suprafață inflamabilă.
• Pentru a evita defectarea sistemului frigorific, în timpul instalării, depozitării sau transportului dispozitivului, nu îl înclinați la un unghi 

mai mare de 45°.
• Nu amplasați dispozitivul în apropierea focului deschis, cuptoarelor cu convecție, cuptoarelor sau altor surse de căldură.
• Dispozitivul nu trebuie amplasat în locuri cu expunere directă la soare. Temperatura exterioară ridicată determină o scădere semnifi-

cativă a performanței și, în cazuri extreme, poate cauza deteriorarea dispozitivului sau a suprafeței acestuia. Temperatura exterioară 
ridicată conduce la un consum crescut de energie electrică.

• Temperatura mediului ambiant trebuie să fie cuprinsă între 10 °C și 32 °C. 
• Dispozitivul trebuie instalat într-un loc care să asigure o circulație adecvată a aerului, necesară pentru răcirea componentelor instalației

frigorifice și electrice. Trebuie păstrată o distanță de cel puțin 10 centimetri între dispozitiv și pereți, alte dispozitive sau elemente de 
mobilier. 

• Nu trebuie niciodată să se blocheze orificiile de ventilație situate în exteriorul dispozitivului și în compartimentul frigorific. 
• Nu amplasați dispozitivul în locuri unde umiditatea relativă depășește 70%. Umiditatea ridicată afectează eficiența funcționării dispozi-

tivului.
• Nu așezați niciun obiect sau element de echipament pe dispozitiv.
• Dispozitivul trebuie poziționat astfel încât să permită accesul facil la priză și deconectarea rapidă în caz de avarie.
• Înainte de utilizare, vitrina frigorifică trebuie amplasată în locul de exploatare și lăsată să stea cel puțin 2–3 ore înainte de conectarea 

la alimentarea electrică.
• După o întrerupere a alimentării cu energie electrică sau după scoaterea ștecherului din priză, dispozitivul nu trebuie conectat și pornit înainte de trecerea a 10 minute. 

• Circuitul prizelor electrice trebuie protejat cu o siguranță de 16A și cu un dispozitiv de protecție diferențială.
Dispozitivul trebuie conectat numai direct la priza de rețea. Nu se recomandă utilizarea prelungitoarelor sau a distribuitoarelor electrice
în acest scop. 

ATENȚIE!
• Nu utilizați o sursă de alimentare diferită de cea indicată pe placa de date tehnice. 
• Nu utilizați un întrerupător diferențial care nu respectă normele de siguranță.
• Montajul și întreținerea instalației electrice trebuie efectuate de un service autorizat Forgast sau de persoane cu 

calificările necesare. 
• Comutatorul diferențial, siguranța și priza de alimentare trebuie instalate în apropierea dispozitivului.
• Ștecherul și priza trebuie să fie funcționale și să asigure o conexiune corectă.
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7. OPERARE 

ATENȚIE!
• Nu utilizați dispozitivul în scopuri neconforme cu destinația sa. Dispozitivul trebuie operat de persoane 
• care au luat cunoștință de prezenta instrucțiune.
• Înainte de montare și demontare, precum și în timpul curățării, dispozitivul trebuie deconectat de la priza de alimentare. 

• Înainte de prima utilizare, spălați și uscați cu atenție dispozitivul.
• După transportul dispozitivului, așteptați cel puțin 2-3 ore înainte de a conecta dispozitivul la rețea.
• Introduceți fișa în priza de rețea împământată.
• Dispozitivul trebuie pornit cu ajutorul comutatorului PORNIT/OPRIT.
• Dispozitivul va începe răcirea până la temperatura setată din fabrică.
• Toate produsele pot fi plasate în dispozitiv după ce acesta atinge și stabilizează temperatura setată.

DESCRIEREA PANOURILOR DE CONTROL 
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• Indicatorul de răcire se aprinde în timpul procesului de răcire și rămâne stins cât timp temperatura de răcire este menținută constantă
.

• Indicatorul de răcire clipește în timpul întârzierii pornirii. 
• Indicatorul de dezghețare rămâne aprins pe durata procesului de dezghețare și se stinge după finalizarea acestuia. 
• Indicatorul de dezghețare clipește în timpul întârzierii dezghețării.

SETAREA TEMPERATURII DE RĂCIRE 

• Temperatura curentă în interiorul camerei de răcire a dispozitivului poate fi citită de pe afi-
șajul digital al regulatorului de temperatură.

• Modificarea temperaturii setate se poate face în intervalul de la +2 °C până la +12 °C. 
• Schimbarea intervalului de temperatură se realizează prin selectarea programului. Pentru 

a efectua modificarea, apăsați butonul SET și utilizați butoanele / (săgeată sus, săgeată jos)
pentru a seta intervalul de temperatură dorit, conform tabelului de mai jos. 

• Treapta de temperatură setată între 2 și 8 este afișată pe ecran. 
• Cifra intermitentă de pe afișaj indică intervalul real de temperatură ce poate fi atins în aparat

. 
La o temperatură în vitrina frigorifică cuprinsă între 8°C și 12°C, pe afișaj apare cifra 8.

ILUMINARE 

Pentru a porni iluminarea LED a aparatului, apăsați butonul cu simbolul becului. 
Pe afișaj se va aprinde indicatorul LCD al iluminării interioare a aparatului. Apăsarea repetată a 
butonului va opri iluminarea. 

INTERVALE POSIBILE DE TEMPERATURĂ 

SET INTERVAL 

2 de la 2°C la 6°C 

3 de la 3°C la 7°C 

4 de la 4°C la 8°C 

5 de la 5°C la 9°C 

6 de la 6°C la 10°C 

7 de la 7°C la 11°C 

8 de la 8°C la 12°C 

1. Creșterea intervalului de temperatură 
2. Scăderea intervalului de temperatură 
3. Indicator de răcire 
4. Indicator de dezghețare 

5. Iluminare/dezghețare manuală 
6.Selectarea programului de răcire 



DEZGHEȚARE AUTOMATĂ 

În decurs de 24 de ore, dispozitivul se dezgheață automat de 4 ori. 

DEZGHEȚARE MANUALĂ 

Dacă performanța frigorifică scade, de exemplu după deschiderea frecventă a ușilor sau în condiții de umiditate ridicată a mediului, trebuie să porniți dezghețarea manuală.

Pentru a porni procesul de dezghețare, apăsați butonul de pornire a iluminatului (bec) și mențineți-l apăsat timp de 6 secunde. După acest 
interval, se va aprinde indicatorul de dezghețare manuală (fulg de zăpadă).

AFIȘAREA TEMPERATURII PE EVAPORATOR 

Apăsați și mențineți apăsat butonul săgeată sus timp de 6 secunde. Se afișează temperatura pe evaporator. După 10 secunde, temperatura 
din compartiment va fi afișată din nou. 

BLOCAREA PARAMETRILOR 

Apăsați și mențineți apăsat butonul săgeată în jos timp de 10 secunde pentru a bloca parametrii dacă este afișat „OFF” (nu sunt permise mo-
dificări) sau pentru a debloca parametrii dacă este afișat „ON”. Parametrul blocat poate fi afișat, dar nu poate fi modificat. Setarea tempera-
turii țintă este întotdeauna activă (setare din fabrică: „ON”). 

ATENȚIE!
Pentru a minimiza pierderile de răcire ale aparatului, ușile trebuie să rămână deschise cât mai puțin posibil. 
Ușa nu trebuie deschisă prea frecvent în condiții de umiditate ridicată a mediului înconjurător.

• Nu trebuie acoperite orificiile de admisie și evacuare a aerului responsabile pentru răcirea produselor din interiorul aparatului. 
• Produsele depozitate trebuie să fie plasate la distanțe corespunzătoare pentru a asigura o circulație adecvată a aerului în interiorul 

compartimentului. 
• Înălțimea rafturilor trebuie ajustată în funcție de înălțimea produselor sau a ambalajelor acestora. 
• În aparat nu trebuie plasate alimente sau produse fierbinți ori calde. Produsele plasate în interior trebuie să aibă temperatura camerei

. 
• În cazul întreruperii alimentării cu energie electrică, nu deschideți ușa dispozitivului pentru a evita pierderea aerului rece din interiorul compartimentului. 

• După întreruperea alimentării sau scoaterea ștecherului, nu porniți dispozitivul înainte de trecerea a 10 minute. 
• Dacă urmează o pauză în utilizarea dispozitivului, acesta trebuie oprit prin comutatorul PORNIT/OPRIT și deconectat de la sursa

de alimentare prin scoaterea ștecherului din priză.

8. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

ATENȚIE!
Dispozitivul trebuie curățat regulat. Înainte de a începe curățarea, opriți dispozitivul cu ajutorul comutatorului PORNIT/
OPRIT, deconectați-l de la alimentare și scoateți ștecherul din priză.

• Pentru curățarea dispozitivului se va utiliza o cârpă moale cu o cantitate mică de detergent. Este interzisă utilizarea agenților abrazivi 
și a detergenților agresivi, cum ar fi cei care conțin alcool sau componente alcaline, diluanți sau benzină, deoarece pot deteriora supra-
fața dispozitivului.

• Se interzice udarea directă a dispozitivului cu apă. Trebuie prevenită pătrunderea apei în componentele electrice. 
• Nu se va folosi niciodată apă sub presiune pentru curățarea dispozitivului.
• Scoateți rafturile și spălați-le în apă caldă, utilizând un detergent blând și o cârpă moale sau un burete. Apoi clătiți bine cu apă curată.

• Curățați vitrina atât pe interior, cât și pe exterior, folosind o cârpă moale umezită cu apă caldă și un detergent delicat. 
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• Ștergeți cu o cârpă umezită cu apă curată.
• Uscați bine toate suprafețele curățate cu o cârpă moale. 

În cazul unei perioade îndelungate de nefuncționare a vitrinei, procedați astfel: 
• Opriți dispozitivul folosind comutatorul PORNIT/OPRIT, deconectați-l de la sursa de alimentare și scoateți fișa din priză.
• Scoateți toate produsele din dispozitiv.
• Curățați vitrina atât pe interior, cât și pe exterior.
• Ușile trebuie lăsate deschise pentru ca vitrina să se usuce corespunzător.
• Pentru a asigura funcționarea eficientă, este important ca suprafața condensatorului să fie liberă de praf, murdărie și alte impurități similare. 

• Se recomandă curățarea condensatorului și evaporatorului cel puțin o dată pe lună sau mai frecvent dacă încăperea este excesiv de prăfuită.

• Lipsa curățării regulate a condensatorului poate duce la scăderea performanței aparatului și, în timp, la deteriorarea acestuia. 

• Condensatorul și evaporatorul se curăță cu un agent de curățare obișnuit, disponibil la distribuitorii de echipamente de bucătărie.
• Periați aripioarele condensatorului de sus în jos, nu de la o parte la alta. 
• După finalizarea curățării, îndreptați eventualele aripioare îndoite cu ajutorul unui pieptene special pentru aripioare. 
• Curățarea condensatorului și a evaporatorului trebuie efectuată după deconectarea prealabilă a dispozitivului de la rețeaua electrică.
• Periodic trebuie verificată starea cablului electric, a ștecherului și a furtunului de alimentare cu apă. În cazul constatării unor deteriorări

sau nereguli ale conexiunilor electrice, trebuie contactat service-ul autorizat Forgast. O dată pe an, dispozitivul trebuie predat service-
ului Forgast pentru verificarea gradului de uzură, a funcționării corecte și pentru identificarea eventualelor defecțiuni.

9. DEPANARE 

În cazul în care dispozitivul nu funcționează corect, înainte de a contacta serviciul tehnic, verificați cauzele probabile ale defecțiunii. Tabelul 
de mai jos prezintă cauzele tipice ale defecțiunilor dispozitivului și metodele de remediere a acestora. 

PROBLEM CAUZĂ SOLUȚIE 

Lipsă răcire 
Lipsă agent frigorific Contactați serviciul tehnic 

Regulator de temperatură defect Contactați serviciul tehnic 

Performanță redusă 
răcire 

Expunere directă la radiații solare sau proximitatea surselor de 
căldură 

Îndepărtați dispozitivul de sursele de căldură 

Circulație necorespunzătoare a aerului în jurul aparatului Asigurați un spațiu adecvat față de pereți sau alte aparate 

Ușile aparatului neînchise corect sau deschise prea mult timp Închideți ușile și reduceți timpul de deschidere 

Garnitura ușii deteriorată Contactați serviciul tehnic 

Spații insuficiente între produse pe rafturi sau canti-
tate excesivă a acestora 

Asigurați un spațiu corect între produse
și eliminați surplusul 

Intrarea și/sau ieșirea aerului acoperite sau blocate Asigurați o circulație adecvată a aerului în interiorul aparatului 

Zgomote puternice în 
timpul funcționării 

Dispozitivul nu este nivelat Așezați dispozitivul pe o suprafață plană și nivelată 

Dispozitivul atinge pereții sau alte obiecte Păstrați o distanță adecvată față de pereți și alte obiecte 

Compresorul nu se 
oprește automat 

Dispozitivul este supraîncărcat Îndepărtați excesul de produse 

Ușa este deschisă prea mult timp Reduceți timpul de deschidere a ușii 

Următoarele fenomene nu indică o defecțiune:
• Zgomotul apei care curge. Acesta este un zgomot normal asociat cu circulația agentului frigorific. 
• Condensul pe pereții laterali și pe geamuri este normal în condiții de umiditate ridicată a mediului. 
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10. GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI ELIMINARE 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, dispozitivul nu trebuie eliminat într-un loc care ar putea reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se permite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase în vederea eliminării ulterioare. Trebuie respectate reglementările privind pro-
tecția mediului în vigoare în țara de utilizare a dispozitivului.

Este necesară predarea dispozitivului către firme specializate pentru colectare, demontare și eliminare. 
Dispozitivul trebuie demontat, separând componentele și plasându-le în grupuri conform caracterului lor chimic, ținând cont că o parte din-
tre acestea pot fi reciclate și reutilizate, similar deșeurilor municipale. Înainte de eliminare, dispozitivul trebuie făcut inutilizabil prin deco-
nectarea cablului de alimentare. 
Materialul rezultat în urma eliminării, dacă nu este reutilizat, trebuie predat unui punct de colectare sau unei gropi de gunoi, conform regle-
mentărilor în vigoare.

Orice simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu poate fi tratat ca deșeu menajer. Trebuie eliminat în mod corespunzător pentru 
a preveni orice efecte negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 
Pentru mai multe informații privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, serviciul de asistență sau unitatea lo-
cală de gestionare a deșeurilor.

Operațiunile de demontare a dispozitivului trebuie efectuate de personal calificat. 

Dacă este planificată o montare ulterioară a dispozitivului, toate operațiunile trebuie efectuate cu cea mai mare atenție pentru a nu deteriora
componentele acestuia. 
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele defecțiuni sau inconveniente cauzate de personal neautorizat care operează
dispozitivul.

ELIMINARE 
Ambalajul și materialul din care este realizat sunt 100% reciclabile și sunt marcate cu simbolul .

La eliminare trebuie respectate reglementările locale în vigoare. Părțile ambalajului (saci de plastic, bucăți de polistiren etc.) 
trebuie păstrate departe de copii, deoarece reprezintă un potențial pericol. 
Dispozitivul a fost fabricat din materiale reciclabile. Acest dispozitiv este marcat ca fiind conform cu Directiva Europeană pri-
vind echipamentele electrice și electronice uzate. Asigurând o eliminare corectă a acestui dispozitiv, se poate contribui la 
prevenirea unor posibile consecințe negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 

Simbolul de pe dispozitiv sau din documentația însoțitoare indică faptul că dispozitivul nu trebuie tratat ca deșeu menajer 
obișnuit. Acesta trebuie predat unui punct specializat în eliminarea și reciclarea echipamentelor electrice și electronice. În 
timpul eliminării dispozitivului, trebuie să se asigure că acesta devine inutilizabil (nu poate fi pornit), prin tăierea cablului de 
alimentare și îndepărtarea ușii raftului și a altor componente care pot reprezenta un pericol. 
Nu trebuie permisă situația în care cineva se poate cățăra pe dispozitiv sau poate rămâne încuiat în interiorul acestuia. Dispo-
zitivul trebuie eliminat conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, ducându-l la un punct special de colec-
tare; Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță prevăzute în directivele europene și standardele aferente
. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale respectă legislația europeană în vigoare și,
prin urmare, sunt marcate cu simbolul CE corespunzător, permițând comercializarea lor în țările europene. 
Declarația de conformitate, la cererea utilizatorului, este disponibilă în format electronic sau tipărit la sediul producătorului.
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